

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СРЕДА
26 МАРТА
2025 года
№13 (106672)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

Мы помним! Мы гордимся!

Имена наших земляков увековечены на мемориале



.....
В Парке Победы на Соколовой горе г. Саратова состоялась церемония занесения имен военнослужащих, погибших в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины. Имена бойцов увековечены на мемориале «Землякам, погибшим в локальных войнах».

.....
Вместе с семьями военнослужащих и общественниками в памятном мероприятии принял участие губернатор Роман Викторович

Бусаргин. Глава региона выразил соболезнования родным и близким солдат.

В этот день на мемориал были занесены имена и двух самоейловцев: Виктора Викторовича Фокина и Евгения Александровича Никитченко.

Участники мероприятия почтили память военнослужащих минутой молчания, после чего прошла лития по погибшим в войнах и локальных конфликтах.

Завершилось мероприятие возложением цветов.

Глава района М.А. Мельников встретился с сельчанами

В сельских Домах культуры сел Воронино и Красавки состоялись встречи главы Самойловского муниципального района М.А. Мельникова с местными жителями, в которых приняли участие глава Красавского муниципального образования С.В. Бережнов, депутаты сельского Совета А.С. Мирошников, А.А. Дудникова, О.В. Аксёнова, сельхозпроизводители, представители правоохранительных органов.



Глава района М.А. Мельников выступил перед сельчанами с отчетом о проделанной работе за 2024 год, отдельно рассказал об участии в региональных и федеральных проектах, которые по-

могают органам местного самоуправления решать наиболее актуальные проблемы в различных сферах.

Глава Красавского муниципального образования С.В. Бережнов также выступил с докладом о проделанной работе за прошедший год, поделился с жителями планами на текущий.

Специалист администрации О.С. Гречкина напомнила сельчанам о мерах и правилах пожарной безопасности в быту, особенно в пожароопасный период.

М.А. Мельников и С.В. Бережнов ответили на поступившие от жителей вопросы, некоторые взяли на рассмотрение и личный контроль. Вопросы касались ремонта межпоселковой дороги Красавка-Воронино, обслуживания магистрали газопровода, благоустройства территорий, ремонта ФАПа, другие.

Благодарность - за помощь фронту

Министр сельского хозяйства Саратовской области Роман Станиславович Ковальский отменил самоейловских фермеров за оказание помощи военнослужащим, находящимся в зоне СВО.



В г. Калининске состоялось выездное заседание штаба по координации выполнения мероприятий по проведению сезонных сельскохозяйственных работ в 2025 году, организованное министерством сельского хозяйства Саратовской области, в котором приняли участие руководители районов Правобережья, представители сельхозпредприятий.

В ходе заседания штаба заместитель председателя правительства области – министр сельского хозяйства Р.С. Ковальский вручил Благодарственные письма главе КФХ Роману Александровичу Феденко и председателю СПК «Гигант» Андрею Сергеевичу Мирошникову за активную гражданскую позицию и большой личный вклад в формирование и отправку гуманитарной помощи в зону СВО.

Состоялась встреча со студентами-целевиками

В соответствии с графиком проведения мероприятий «ПРО-карьер» для студентов Саратовского медицинского университета на 2024–2025 учебный год была проведена встреча с представителями Самойловского муниципального района.

В беседе приняли участие представители министерства здравоохранения Саратовской области, Саратовского медицинского университета, глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников, заместитель главы администрации района И.В. Попудина, и.о. главного врача Самойловской районной больницы И.В. Москвичёва, студенты целевого обучения.



По целевому направлению от Самойловской районной больницы в Саратовском медицинском университете участвуют девять человек по специальностям: «Лечебное дело» - семь человек, «Педиатрия» - один, «Стоматология» - один человек. Из них трое участвует по Губернаторской программе, им дополнительно выплачивается стипендия в размере 10000 рублей.

Во время разговора были затронуты важные темы, интересующие студентов: прохождение практики в Самойловской районной больнице, предоставление жилья при трудоустройстве, оформление детей в дошкольные учреждения, дополнительные выплаты молодым специалистам.



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Продлена регистрация участников СВО на программу «Наши герои»

Более 500 заявок поступило во время регистрации на региональную программу для участников спецоперации «Наши герои».

Об этом сообщил губернатор Роман Бусаргин. По его словам, среди кандидатов - 17 женщин.

– Практически у каждого из зарегистрированных есть различные награды. У 25 человек – как минимум один орден Мужества, – рассказал Бусаргин.

Он подчеркнул, что количество желающих принять участие в программе все еще остается большим и кто-то не успел подать заявку по объективным причинам, поэтому принято решение продлить этап регистрации до 30 марта текущего года включительно.

– Среди тех, кому предстоит пройти отбор, – младший сержант Мария Гордиенко. Уроженка Новоузенска за время службы в зоне СВО получила множество наград, в том числе медаль Жукова и медаль Суво-

рова. 28-летний старший лейтенант Кирилл Гридин окончил высшее военно-учебное заведение. Когда началась специальная военная операция, отправился за «ленту». Антон Волков уже вернулся из зоны боевых действий и тоже решил подать заявку на участие.

Все потенциальные участники «Наших героев» – достойные люди, которые доказали свою преданность Отечеству, доказали, что справедливость, наши истинные ценности и забота о близких для них не про-



сто слова. Наша задача – дать этим людям возможность проявить себя в работе на благо

Саратовской области и России уже на гражданской службе, – отметил губернатор.

Глава региона потребовал не допускать сокращения посевных площадей

Губернатор Роман Бусаргин на заседании регионального правительства рассказал о подготовке к весенним полевым работам.

По долгосрочным прогнозам, устойчивые плюсовые температуры воздуха в нашей области можно будет наблюдать с начала апреля.

– Министерством сельского хозяйства России перед Саратовской областью поставлены четкие задачи по сохранению структуры посевных площадей, которые в этом году составят 4 миллиона 253 тысячи гектаров. Сокращать этот показатель недопустимо, – сказал губернатор.

Он напомнил про еще одну приоритетную задачу.

– В этом году необходимо ввести в оборот не менее 30 тысяч гектаров неиспользуемых земель сельхозназначения. Кроме этого, необходимо сформировать реестр по всем прудам и во-



дохранилищам Заволжья с указанием объемов подачи воды и суммы, необходимых для закачки, с учетом Саратовского обводнительного канала, – добавил Роман Бусаргин.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ РАЗРАБОТАНЫ ПРОГРАММЫ ПО СНИЖЕНИЮ СМЕРТНОСТИ

Такую задачу перед руководителями муниципалитетов и министерством здравоохранения на заседании регионального правительства поставил губернатор Роман Бусаргин.

Саратовская область вошла в топ-3 регионов России по темпам снижения смертности, однако в ряде территорий зафиксирован рост показателей.

– Необходимо сокращать смертность по причинам различных заболеваний. Помимо лечения должна добавиться работа, связанная с профилактикой, информированием, популяризацией здорового образа жизни. Все это нужно сконцентрировать на территории районов, которые испытывают проблемы по тому или иному направлению, – подчеркнул Роман Бусаргин. На сегодняшний день основная причина смертности – болезни системы кровообращения. На их долю приходится 40% случаев. На втором месте – онкологические заболевания, на третьем – внешние причины. При этом на 20% снизилась смертность от болезней нервной системы, на 14,7% – от болезней эндокринной системы, расстройства питания и нарушения обмена веществ.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТРЕМОНТИРУЮТ ДОРОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ

В рамках рабочего визита руководителя Федерального дорожного агентства Романа Новикова в Саратовскую область губернатор Роман Бусаргин подписал с Росавтодором меморандум.

В документе обозначено, что доля региональных и межмуниципальных дорог в нормативном состоянии в регионе к 2030 году должна достичь 60%.

– Объем областного дорожного фонда по 2025 году составляет 8,13 миллиарда рублей. За счет этих средств планируем привести в порядок более 176 километров дорог регионального значения, а также 19,2 километра дорог в Саратове и 7,9 километра в Энгельсе.

За рамками основного дорожного фонда продолжим реализовывать программу по ремонту сельских дорог. В 2025 году общий объем субсидий по ней превысит 1,3 миллиарда рублей, будут приведены в порядок более 280 километров внутрипоселковых дорог, – сообщил Роман Бусаргин.

Он отметил, что это позволит в 2025 году достичь доли автотодорог регионального и межмуниципального значения, находящихся в нормативном состоянии, в 37,18%, а также увеличить аналогичный показатель по дорожной сети крупнейших агломераций до 86,71%.

В Саратовской области расширяют сеть аптечных пунктов

В Саратовской области продолжается системная работа по расширению сети аптечных пунктов в селах и небольших населенных пунктах, сообщил на заседании правительства губернатор Роман Бусаргин.

В прошлом году лицензию на фармацевтическую деятельность получили 20 ФАПов. В ноябре розничная торговля лекарственными препаратами была организована в селах Калинин Перелюбского района, Репьевка и Урусово Ртищевского района.

«В течение этого года лицензию на фармацевтическую деятельность должны получить медицинские учреждения в поселке Мирном Дергачевского района и в селе Садовка Балтайского района.



Учитывая тот факт, что большинство льготников, особенно в сельской местности, получают лекарства в государственных аптеках, необходимо организовать работу аптечных пунктов так, чтобы жители сел могли приобретать препараты в кратчайшие сроки после назначения врача, – подчеркнул Роман Бусаргин.

Участник СВО из Марксовского района удостоен государственной награды

Боец Владимир К. получил медаль Жукова за особые отличия и личное мужество, проявленные в боевых действиях при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации.

В зону специальной военной операции отправился добровольцем. У Владимира две дочери, старшая сейчас учится в одном из московских университетов по льготной программе для детей участников СВО.

Напомним, что в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. С 1 февраля региональ-

ная выплата при заключении контракта на военную службу составляет 700 тыс. рублей.

Так, от 1 млн 500 тыс. рублей с учетом всех выплат получат жители региона за первый месяц службы.

От 3 млн 700 тыс. рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о службе по контракту можно по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

Подробнее по телефону: 8(8452) 38-19-20 или по адресу пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.



ДАН СТАРТ ВЕСЕННЕМУ БЛАГОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ОБЛАСТИ

В Саратовской области стартуют традиционные весенние работы по благоустройству.

Погодные условия уже позволяют приступить к приведению в порядок общественных территорий после зимы, сообщил глава региона.

Также отмечено, что первый в этом году общеобластной субботник будет проведен 29 марта.

– В первую очередь уделим внимание паркам, скверам и зеленым зонам, где горожане любят проводить свободное время, в том числе тротуарам и останковкам общественного транспорта, – пояснил губернатор.

ВРЕМЁН СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ

В этом году мы отмечаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Одной из мер признания заслуг и уважения людей, чьи судьбы изменила война, стало награждение их юбилейной медалью «80 лет Победы в Великой Отечественной войне», которую учредил Президент РФ Владимир Владимирович Путин.

Вручили медали труженикам тыла



Глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников совместно с главой Красавского муниципального образования С.В. Бережновым вручил юбилейную медаль труженикам тыла Александре Никитичне Шарковой и Нине Григорьевне Дубровской, проживающим в с. Красавке.



Из-за почтенного возраста и состояния здоровья ветеранов, к сожалению, не всем удалось вручить медали лично. Юбилейные медали были переданы через родных жительнице р.п. Самойловки Александре Константиновне Кармановой, жителям с. Залесьянки Алексею Андреевичу Борисенко и Алексею Михайловичу Ряснянскому, жительнице с. Каменки Нине Фёдоровне Сидоренко, жительнице с. Хрущевки Клавдии Семёновне Карягиной. Низкий поклон всем труженикам тыла! Они работали днем и ночью, жертвуя своим здоровьем ради победы над врагом.

Ещё живы свидетели тех далеких событий – ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда. Им особое внимание и почтение!

Мой отец - фронтовик

Мой отец Григорий Ефимович Фирсунин родился 1 сентября 1922 года в с. Ольшанке в многодетной семье. Жили скромно, надеясь на лучшее, но грянула война. Пятеро мужчин из семьи Фирсуниных ушли на фронт.

Мой отец в августе 1941 года стал курсантом военной автошколы, а затем воевал в автомобильных войсках, был механиком. Домой вернулся в марте 1947 года.



Знаю, что отец награжден медалью Жукова, медалями «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», орденом Отечественной войны II степени.

Около сорока лет Г.Е. Фирсунин проработал на элеваторе, откуда и ушел на пенсию.

Отец был скромным человеком и ничего не рассказывал о военном времени. А в 1999 году его не стало. Я сожалею, что не узнала от отца о его боевом пути. Но я горжусь им, помню и благодарю за счастливое детство, юность, жизнь под мирным небом.

В.Г. Старостенко, р.п. Самойловка

Исторический парк «Россия – Моя история» приглашает на выставку

В год 80-летия Великой Победы и Год защитника Отечества в саратовском Историческом парке «Россия – Моя история» состоялось открытие выставки «Великая Отечественная война 1941-1945 гг. в исторической миниатюре».

Новый выставочный проект представляет диорамы, отражающие события различных периодов Великой Отечественной войны: ожесточенные бои на начальном этапе, сражения за Ленинград и Великий Новгород, противоздушная оборона Саратова, Сталинградская битва (боевые действия на Мамаевом кургане, в заводских кварталах города, воздушный бой легендарной летчицы-аса истребительной авиации Л.В. Литвяк), боевые подходы североморской подводной лодки «Краснознаменная Д-3», окончание самой кровопролитной в истории войны.



Одна из диорам создана по мотивам снимка известного советского военного фотожурналиста Евгения Халдея. Весной 1945 года он запечатлел нашу землячку Марию Лиманскую, регулировавшую движение у Бранденбургских ворот в поверженном Берлине. Легендарная фотография вошла в историю под названием «Бранденбургская мадонна» и стала одним из символов Победы.

Авторами диорам являются сотрудники Исторического парка, увлекающиеся моделированием (реконструкцией исторических событий): специалист по маркетингу и художник Надежда Рожкова, научный сотрудник Дмитрий Эйрих. Элементы художественного оформления выставочного пространства подготовлены специалистом по технической поддержке информационно-коммуникационных систем Сергеем Рындиным. Кроме того, в витрины размещены бережно сохранившиеся в семейных архивах сотрудников и друзей Исторического парка предметы, принадлежавшие родственникам – участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



Также на выставке можно увидеть миниатюры позиции зенитного орудия, располагавшейся на месте дислокации 720-го зенитно-артиллерийского полка на территории поселка Увек для защиты прифронтового Саратова от налетов фашистской авиации на железнодорожный мост через Волгу и нефтеперерабатывающий завод. Диорама была создана саратовским модельстом Вячеславом Комаревцевым под впечатлением от находки, сделанной участниками археологической экспедиции под руководством директора Исторического парка Дмитрия Кубанкина во время раскопок на территории Увекского городища. Каждая диорама создана с исключительным вниманием автора к исторической достовер-

ности и аутентичности. Продуманный сюжет в сочетании с реалистичной мини-бутафорией позволяет зрителю погрузиться в атмосферу военных событий 1941-1945 гг. и вызывает желание внимательно рассматривать все детали как будто застывшего в 3D-формате кадра. Маркеты на выставке представлены в масштабах 1:35, 1:72, 1:400.

Военно-историческая миниатюра – это искусство реконструкции исторических событий, где используются уменьшенные копии реальных предметов и персонажей. Создание таких макетов – кропотливый и длительный процесс, включающий в себя оформление моделей военной техники, зданий, природного ландшафта, фигурок солдат, их вооружения и других элементов, связанных с военной историей страны. Авторы используют широкий спектр материалов: от традиционного пластика и металла до дерева и других современных композитных материалов. Достоверно передать образы помогает изучение фронтовых фотографий, униформы и вооружения военнослужащих, просмотр кадров кинохроники и т.п. В результате диорама становится наглядным пособием по изучению определенного периода истории Великой Отечественной войны.

Выставка дополнена материалами из семейных архивов жителей Саратова и области о героях фронта и тыла, включенными в цифровой проект «Победа. Моя история».



«80-летие Великой Победы — особенная дата для каждого жителя нашей страны. Поэтому в течение 2025 года, который также объявлен Президентом РФ Годом защитника Отечества, саратовский Исторический парк представляет специальную программу, на которую мы приглашаем и школьников, и студентов, и взрослых. С февраля посетители уже могут увидеть арт-выставку «Мужество за гранью» о воинах, принимавших участие в вооруженных конфликтах XX века и специальной военной операции. Учащихся различных образовательных учреждений ждут тематические экскурсии, лекции, интеллектуальные игры, мастер-классы «Машины Победы». А в мае – июне мы откроем два масштабных мультимедийных выставочных проекта: федеральный, созданный в сотрудничестве с Государственным историческим музеем, и региональный, посвященный Героям Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. – нашим землякам», - отметил директор Исторического парка «Россия – Моя история» Дмитрий Кубанкин.

Исторический парк «Россия – Моя история» располагается по адресу: г. Саратов, ул. Шелковичная, д. 19 (район Ильинской площади).

Вход на выставку «Великая Отечественная война 1941-1945 гг. в исторической миниатюре» - бесплатный. Возрастное ограничение 12+.

Дополнительная информация и запись на посещение тематических экскурсий, лекций, интеллектуальных игр, мастер-классов – у администраторов Исторического парка по телефону: (8452) 69-50-34.

Дела общественные

Адвокат провел прием по трудовым вопросам

Местное отделение партии «Единая Россия» провело приемы граждан по вопросам защиты прав в трудовой сфере. В один из дней оказания бесплатной юридической помощи по трудовым отношениям прием провела адвокат Самойловского филиала «Саратовской областной коллегии адвокатов» Ольга Александровна Фисенко.



Жительница района задала следующий вопрос: «Работник трудится по основному месту работы водителем. Можно ли принять этого сотрудника внешним совместителем по профессии водителя?»

Обратившейся дана консультация: «В соответствии со ст. 60.1, 282 ТК РФ совместительство представляет собой работу по трудовому договору в свободное от основной работы время как у того же (внутреннее совместительство), так и у другого (внешнее совместительство) работодателя».

По общему правилу работник имеет право заключать трудовые договоры о работе по совместительству с неограниченным числом работодателей. Однако в некоторых случаях, прямо предусмотренных ТК РФ или иным федеральным законом, работа по совмести-

тельству не допускается (часть пятая ст. 282 ТК РФ).

Так, частью первой ст. 329 ТК РФ установлен запрет на работу по совместительству (как внутреннему, так и внешнему) работникам, основная трудовая деятельность которых непосредственно связана с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств, если работа по совместительству связана с такими же условиями. Профессия «водитель автомобиля» включена в Перечень работ, профессий, должностей, непосредственно связанных с управлением транспортными средствами или управлением движением транспортных средств, утвержденный постановлением Правительства РФ от 29.12.2020 № 2349.

Вне зависимости от типа автомобиля (легковой, грузовой), которым управляет водитель по основному месту работы, он не вправе работать водителем автомобиля любого типа по совместительству (ни внутреннему, ни внешнему)».

Еще одному обратившийся попросил проконсультировать его по следующему вопросу: сотрудник был уволен по п. 6 части первой ст. 81 ТК РФ - однократное грубое нарушение работником трудовых обязанностей, но в день увольнения отказался получить трудовую

книжку. Как выдать ему трудовую книжку позже?

Обратившемуся разъяснено, что в день расторжения трудового договора работодатель обязан выдать работнику трудовую книжку, если она ведется (ст. 84.1 ТК РФ). Если в этот день работник отсутствовал или отказался ее получать, направить ему уведомление о необходимости явиться за трудовой книжкой либо дать согласие на отправку ее по почте. Сделать это следует как минимум на следующий день, поскольку уже с этого дня может наступать ответственность за задержку выдачи трудовой книжки.

Если работник прислал заявление о пересылке трудовой книжки по почте, следует направить ее ценным письмом с описью вложения и с уведомлением.

Если работник не заберет трудовую книжку, надо хранить ее до востребования отдельно от трудовых книжек других работников. Невостребованные книжки хранятся 50 лет (п. 449 Приказа Росархива № 236).

Если не было направлено работнику уведомление о необходимости получить трудовую книжку, а он сам написал заявление о ее выдаче, следует выдать книжку в течение трех рабочих дней со дня обращения. Почтой ее можно направить, если будет письменное согласие работника на это.

За красоту и чистоту наших сёл

В районе прошли первые субботники

Первый после зимы субботник прошел в Песчанском муниципальном образовании. Месячник по благоустройству и озеленению официально стартовал в с. Круше.

На уборку общественных территорий вышли социальные работники, работники Дома культуры, библиотеки, администрации, неравнодушные жители села. В порядок приведена территория парка у памятника участникам Великой Отечественной войны, сад Памяти.



В п. Краснознаменском прошел первый субботник.

На уборку общественных территорий вышли депутаты сельского Совета, работники администрации и учреждений социальной сферы, волонтеры. В порядок приведены территория памятника участникам Великой Отечественной войны, аллея Памяти, парк, уличная сцена, клумбы. Марафон чистоты будет продолжен.



В Святославке жильцы многоквартирных домов провели субботник.

Жители многоквартирных домов по улице Коммунистической в с. Святославке провели первый весенний субботник. Сельчане навести порядок на придомовой территории и общественной территории – детской площадке.



График приема граждан депутатами всех уровней, представителями исполнительной власти, общественных организаций, членами и сторонниками Самойловского местного отделения партии «Единая Россия» на апрель 2025 года

ФИО	Должность	Дата и время приема	Примечание
Щербатов Владимир Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	1 апреля 10.00-11.00	р.п. Самойловка, РИДК, кабинет директора, тел. 2-17-33
Бережнов Сергей Викторович	Депутат Муниципального Собрания	2 апреля 11.00-12.00	с. Красавка, администрация МО, тел. 4-26-90
Стрельнов Александр Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	2 апреля 10.00-11.00	с. Благовещенка, администрация МО, тел. 2-16-66
Загорюк Людмила Михайловна	Депутат Муниципального Собрания	2 апреля 11.00-12.00	с. Круше, администрация МО, тел. 2-00-52
Чемрикова Юлия Александровна	Депутат Муниципального Собрания	2 апреля 10.00-11.00	с. Еловатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Андреева Оксана Евгеньевна	Депутат городского Совета, директор УСПН	3 апреля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, УСПН, кабинет директора, тел. 2-11-42
Притесный Дмитрий Сергеевич	Депутат Муниципального Собрания	3 апреля 11.00-12.00	с. Святославка, администрация МО, тел. 3-11-38
Баранов Николай Владимирович	Депутат Муниципального Собрания	3 апреля 11.00-12.00	с. Хрущевка, администрация МО, тел. 4-23-72
Сиваков Алексей Алексеевич	Депутат Муниципального Собрания	3 апреля 10.00-11.00	п. Краснознаменский, администрация МО, тел. 4-18-31
Коновалова Елена Александровна	Депутат городского Совета, директор КИСОН	4 апреля 10.00-11.00	р.п. Самойловка, КИСОН, кабинет директора, тел. 2-16-66
Бессонова Людмила Александровна	Помощник депутата областной Думы	7 апреля 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-16-58
Коваленко Алексей Алексеевич	Депутат городского Совета, директор МАУ «СКХ»	8 апреля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, МАУ «СКХ», кабинет директора, тел. 2-19-67
Логинов Александр Валерьевич	Депутат Муниципального Собрания	9 апреля 11.00-12.00	с. Благовещенка, администрация МО, тел. 4-22-19
Курбанов Александр Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	9 апреля 10.00-11.00	п. Краснознаменский, администрация МО, тел. 4-18-31
Леонид Сергей Викторович	Депутат городского Совета, начальник РЭС	9 апреля 10.00-11.00	Самойловские РЭС, кабинет начальника, тел. 2-10-43
Бельковский Вячеслав Анатольевич	Депутат Муниципального Собрания	10 апреля 11.00-12.00	с. Круше, администрация МО, тел. 2-00-52
Сидоренко Сергей Павлович	Депутат городского Совета	10 апреля 11.00-12.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Сиваков Александр Михайлович	Депутат Муниципального Собрания	10 апреля 11.00-12.00	с. Святославка, администрация МО, тел. 3-11-38
Кравец Павел Евгеньевич	Депутат Муниципального Собрания	15 апреля 10.00-11.00	с. Еловатка, администрация МО, тел. 4-27-36
Алексеев Алексей Сергеевич	Президент Муниципального Собрания	16 апреля 10.00-11.00	администрация района, кабинет председателя Муниципального Собрания, тел. 2-13-38
Власов Александр Александрович	Депутат Муниципального Собрания	15 апреля 11.00-12.00	с. Хрущевка, администрация МО, тел. 4-23-72
Зарюковская Елена Анатольевна	Депутат городского Совета, директор СОИ №1	16 апреля 14.00-15.00	кабинет директора, тел. 2-16-45
Ефименко Николай Сергеевич	Депутат городского Совета, директор ЕНС-ДОПРОСТРОЙ	17 апреля 13.00-14.00	р.п. Самойловка, ул. Ленина, д. 199, офис, тел. 89873627977
Мельников Григорий Аркадьевич	Депутат Муниципального Собрания	17 апреля 11.00-12.00	с. Красавка, администрация МО, тел. 4-26-90
Безруков Сергей Викторович	Депутат городского Совета, инженер газового участка	18 апреля 09.00-10.00	р.п. Самойловка, администрация МО, тел. 2-11-52
Мельникова Ирина Викторовна	И.о. главного врача районной больницы	19.00-20.00	Самойловские РБ, кабинет главврача, тел. 2-16-45
Загорюк Дмитрий Павлович	Первый заместитель главы администрации района	22 апреля 10.00-11.00	Администрация района, кабинет первого зам. главы, тел. 2-17-70
Мельникова Людмила Анатольевна	Глава Самойловского муниципального района	23 апреля 10.00-11.00	Администрация района, кабинет главы, тел. 2-13-49
Пополузина Ирина Викторовна	Общественный помощник уполномоченного по правам ребенка	24 апреля 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-13-77
Коновалова Елена Александровна	Секретарь Местного отделения партии «Единая Россия»	25 апреля 10.00-11.00	Общественная приемная МОП «Единая Россия», тел. 2-16-16

Гражданам ответили на интересующие вопросы

Партия «Единая Россия» провела Единый день приемов участников СВО и членов их семей по вопросам, связанным с получением выплат. В Самойловском районе прием провели директор УСПН Оксана Евгеньевна Андреева и руководитель клиентской службы СФР Ирина Николаевна Юдина.

О.Е. Андреева приняла двух человек – членов семей участников СВО. Одну женщину интересовал вопрос о порядке выплаты с 1 марта текущего года компенсации за жилищно-коммунальные услуги сельской интеллигенции и какие документы необходимо предоставить для перерасчета. Обратившейся разъяснен механизм выплаты компенсации. Второму обратившемуся – участнику СВО – были разъяснены меры социальной поддержки членов семей участников специальной военной операции.

Два человека обратились к И.Н. Юдиной, им был разъяснен вопрос об увеличении размера ежемесячной денежной выплаты. Ирина Николаевна рассказала, что в феврале более 170 тысяч льготников Саратовской области начали получать ежемесячную денежную выплату в увеличенном размере: с 1 февраля на 9,5% увеличился размер ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники. Среди льготных категорий граждан – люди с инвалидностью, ветераны боевых действий, ветераны Великой Отечественной войны, лица, подвергшиеся воздействию радиации.

Первые с февраля текущего года Отделение СФР по Саратовской области на 9,5%



проиндексировало ежемесячную выплату по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства 1 группы. Теперь такую выплату могут оформить не только родители, но и другие неработающие трудоспособные граждане при наличии обязательства по осуществлению такого ухода. Размер выплаты после индексации составил 10950 рублей.

Одновременно с ЕДВ увеличилась стоимость набора социальных услуг (НСУ), который является частью ежемесячной денежной выплаты. В этот набор входят обеспечение федеральными льготниками лекарственными препаратами, санаторно-курортное лечение и проезд к месту лечения и обратно, а также бесплатный проезд в пригородных поездах. Льготами можно воспользоваться в натураль-

ном виде или получать деньгами полностью или частично. К примеру, лекарственные препараты получать в натуральном виде, а проезд и санаторно-курортное лечение заменить на денежную компенсацию.

И.Н. Юдина подчеркнула, что заявление об изменении формы получения НСУ гражданам может подать удобным для него способом: на портале Госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Саратовской области или МФЦ. Заявления, принятые до 1 октября текущего года, будут действовать с 1 января следующего года и до тех пор, пока льготник не изменит свой выбор. В случае отсутствия каких-либо изменений в способе получения набора соц. услуг подавать новое заявление не требуется.

Материалы подготовила Л. Бессонова

Молодое поколение

«Живая классика - 2025»

Всероссийский конкурс чтецов «Живая классика» можно назвать традиционным, так как в нашем районе он проводился в шестнадцатый раз. Это соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из любимых художественных произведений российских и зарубежных авторов, написанных в прозе.



Конкурс проходит в пять этапов: школьный, районный и региональный, а затем финал в международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве.

В конкурсе принимают участие учащиеся 5-11 классов общеобразовательных организаций. Для выбора произведения можно воспользоваться списком рекомендованных произведений, опубликованном на сайте конкурса, или индивидуальным подбором текста.

В этом году в конкурсе «Живая классика» приняли участие семь учащихся из трех школ района. На суд жюри были представлены отрывки из произведений следующих авторов: К. Симонина «Малышка», Р. Фраермана «Дикая собака Динго, или Повесть о первой любви», В. Железников «Чучело», В. Постникова «Жених из 3 Б», М. Шолохова «Судьба человека», Б. Васильева «А зори здесь тихие...», И. Тургенева «Милостыня». Дети с воодушевлением читали прозу, многие сумели четко воспроизвести характеры главных героев.

Победителями в номинации «Классическая» признаны: Алёна Нарезная, ученица 6 В класса СОШ №1 (педагог Т.А. Борисовская); Ирина Сухомлинова, ученица 10 класса Песчанской

школы (педагог Л.Н. Комиссарова); Юлия Шахрей, учащаяся 9 А класса СОШ №1 (педагог Е.П. Ежовкина). В номинации «Современная» победителем стал Артём Белокобыльский, ученик 5 класса из с. Каменки (педагог Е.П. Чушкина).

Алёна Нарезная и Ирина Сухомлинова примут участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика», который состоится во Дворце творчества детей и молодежи имени О.П. Табакова в Саратове.

Впервые в этом году победителям районного этапа нужно было пройти тестирование в личных кабинетах и правильно ответить не менее чем на 50% вопросов, а также написать рецензию на выбранный текст и разместить ее в социальных сетях. Оценивали рецензии эксперты из других областей, за нее можно было получить дополнительно к общему результату до пяти баллов.

Особые слова благодарности выражаем организаторам мероприятия – Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина, педагогам, подготовившим ребят к конкурсу. Участникам хочется пожелать дальнейших творческих успехов!

С. Мельникова, методист по воспитательной работе МУ «МК»

Мяч над сеткой

В ФОК «Молодёжный» с. Светославки состоялся турнир по волейболу среди девушек. К сожалению, из заявленных шести команд на турнир прибыли только четыре, но это не уменьшило накала состязаний.

По итогам жеребьевки первыми на площадку вышли волейболистки из Хрущёвки и команда «Мираж» из Светославки, которая выглядела сильнее и без труда обыграла соперниц со счётом 2:0. В этой команде уверенную игру показала Виолетта Пужоловская. Её удары из третьей зоны невозможно было принять. В команде Хрущёвки можно отметить игру Алисы Соиной.

Во второй игре встретились волейболистки р.п. Самойловки и команда «Надежда» с. Светославки. Игра проходила с переменным успехом. Эмоции переполняли игроков и болельщиков. При счёте 1:1 в третьем сете с минимальным перевесом команда «Надежда» добилась победы. В светославской команде безупречную игру показала капитан команды Анна Новикова, у гостей заметно выделялась Юлия Быкова.

В третьей игре встречались

девушки из Хрущёвки и Самойловки. После наставлений тренера В.И. Медведева хрущёвская команда вышла более собранной и показала уверенную игру, обыграв соперников со счётом 2:0. Лучшим игроком в команде Хрущёвки стала Кристина Герасимова.

Игра двух светославских команд была, наверное, самой интересной, техничной и эмоциональной. Команда «Мираж», наращивая темп и разнообразив комбинациями игру, уверенно шла к победе. И вновь блистала Виолетта Пужоловская, но «первой скрипкой» стала уже Софья Викина, играя первым темпом, хотя арсенал её нападающих ударов разнообразен. Итог встречи - 2:0.

Хорошую игру в защите показали команды Хрущёвки и «Надежда» - никто не хотел уступить. Но сильные подачи Анастасии Юрчиковой и Анны Новиковой принесли победу светос-

лавской команде со счётом 2:0.

В заключительной игре команда «Мираж» легко обыграла команду девушек из р.п. Самойловки со счётом 2:0. В этой игре наставник команды «Мираж» Д.В. Шкарупа дал возможность раскрыться Дарье Шленцовой и Ульяне Улякиной. Хочется отметить уверенную игру связующей Полины Колотушкиной.

Итог турнира: 1 место – у команды «Мираж», 2 место – у команды «Надежда» и 3 – у команды из Хрущёвки.

Искренние слова благодарности хотелось бы выразить тем, кто подготовил участников турнира. Это Л.Н. Павлова, А.В. Кривушин, В.И. Медведев и В.О. Чернецов. Наши слова уважения тем, кто, жертвуя личным временем, спешит на тренировку, организует товарищеские встречи и турниры. Это фанатично преданные волейболу А.А. Спиваков и Д.В. Шкарупа. Нельзя забывать и о наших постоянных спонсорах – Н.А. Вахненко, Ю.А. Ряснянском и главе Светославского МО Д.С. Пристенском. Спасибо за неоценимую помощь в развитии детского и юношеского спорта на территории района.

П. Христов, тренер



Социальный ракурс

Новые выплаты - беременным женщинам

Единовременная выплата при постановке на учет по беременности женщине, обучающейся по очной форме обучения.

Саратовской областной Думой 25 декабря 2024 года принят Закон Саратовской области №170-ЗСО «О единовременной выплате при постановке на учет по беременности женщине, обучающейся по очной форме обучения». Настоящий Закон вступил в силу с 1 января 2025 года.

Настоящий Закон устанавливает дополнительную меру социальной поддержки в форме единовременной выплаты при постановке на учет по беременности женщине, обучающейся по очной форме обучения.

Действие настоящего Закона распространяется на граждан Российской Федерации, место жительства которых находится на территории Саратовской области.

Право на единовременную выплату имеют женщины, обучающиеся по очной форме обучения в образовательных организациях (в том числе в образовательных организациях, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, служба в органах внутренних дел), осуществляющих образовательную деятельность на территории области, при постановке на учет по беременности в медицинской организации в период с 1 января 2025 года по 31 декабря 2027 года.

Для целей настоящего Закона женщины, находящиеся в академическом отпуске по месту обучения по очной форме в организациях, указанных в абзаце первом настоящей части (независимо от обстоятельств предоставления академического отпуска), относятся к числу женщин, обучающихся по очной форме обучения.

Единовременная выплата назначается и выплачивается, если женщина обратилась за ее назначением после наступления срока беременности двенадцать недель, но не позднее шести месяцев после дня родов или прерывания беременности. Если прерывание беременности произошло до наступления срока беременности двенадцать недель, единовременная выплата не назначается и не выплачивается.

Предоставление единовременной выплаты в соответствии с настоящим Законом осуществляется независимо от материального положения женщины (ее семьи) и получения других выплат. Единовременная выплата устанавливается в размере 100000 рублей.

Более подробную информацию вы можете получить в УСПН Самойловского района, расположенном по адресу: р.п. Самойловка, Красная площадь, д. 8, кабинет № 5 или по телефону: 8(845-48) 2-13-68.

О.Е. Андреева, директор УСПН

Наши спортсмены - призеры соревнований

В г. Марксе прошёл пятый турнир по греко-римской борьбе, посвященный Дню войск национальной гвардии РФ и празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Участие в турнире приняли борцы греко-римского стиля из Детско-юношеской спортивной школы р.п. Самойловки тренера-преподавателя Г.С. Бошояна. Амир Гаджиев среди спортсменов 2013-2014 годов рождения в весовой категории 60 кг занял 3 место.



Четыре воспитанника тренера-преподавателя Детско-юношеской спортивной школы р.п. Самойловки Г.С. Бошояна приняли участие в межрайонном турнире по греко-римской борьбе на призы ФОК «Дельфин» города Ершова. Спортсмены из Самойловского района, принявшие участие в турнире, оказались на пьедестале почёта, заняв призовые места. Третье место у Амира Гаджиева (весовая категория до 60 кг), Салиха Гаджиева (весовая категория до 34 кг) и Николая Хорошевского (весовая категория до 35 кг).



Телепрограмма 31 марта - 6 апреля

Суббота 5 апреля

Воскресенье 6 апреля

Понедельник 31 марта

ЗВЕЗДА

5:20 «ЦЕЛЬ ВИЖУ» (16+)
7:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ» (12+)
9:00, 13:00, 17:00, 19:00 НОВОСТИ ДНЯ (16+)

РЕН ТВ

5:00, 18:00, 1:20, 4:25 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 4:50 «ТРИ КОТА» (0+)
7:45 «ГОУ, ФЕЛИКС» (6+)
9:35 «МИНИМАКС» (12+)

ДОМАШНИЙ

6:30 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
7:25, 4:45 «ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!» (16+)

Вторник 1 апреля

ЗВЕЗДА

5:15, 14:05, 15:05, 17:15, 3:35Т/С «ДРАЙВ» (16+)
7:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ» (12+)

РЕН ТВ

5:00, 18:00, 1:40, 4:30 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 5:05 М/С «ТРИ КОТА» (0+)
7:25 М/Ф «КРОЛЕЦЫП И ХОМЯК ТЫМЫ» (6+)

ДОМАШНИЙ

5:35 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
7:30, 4:45 «ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!» (16+)

Среда 2 апреля

ЗВЕЗДА

5:15 Т/С «ДРАЙВ» (16+)
7:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ» (12+)

РЕН ТВ

5:00, 18:00, 1:50, 4:30 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 4:55 «ТРИ КОТА» (0+)
7:40 «НЕВЕРоятно ПРИКЛЮЧЕНИЯ КОТА» (0+)

ДОМАШНИЙ

5:35 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
7:30, 4:40 «ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!» (16+)

Четверг 3 апреля

ЗВЕЗДА

5:10, 13:25, 15:05, 17:15, 4:50Т/С «КОМИССАРША» (16+)

РЕН ТВ

5:00, 18:00, 1:40, 4:30 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 5:00 «ТРИ КОТА» (0+)
8:45 Х/Ф «СРОЧНО ВЫИДУ ЗАМУЖ» (16+)

ДОМАШНИЙ

5:30 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
7:25, 4:40 «ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!» (16+)

Пятница 4 апреля

ЗВЕЗДА

6:35Т/С «КОМИССАРША» (16+)

РЕН ТВ

5:00, 18:00, 2:25 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 5:00 М/С «ТРИ КОТА» (0+)
8:00 «БОГАТЫРСКИЕ ИГРЫ» (16+)

ДОМАШНИЙ

5:30 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
7:25, 4:40 «ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ!» (16+)

ЗВЕЗДА

5:45, 4:15Х/Ф «КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ» (7+)

РЕН ТВ

5:00, 2:20 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 4:50 М/С «ТРИ КОТА» (0+)
6:30 М/Ф «ФИШ И ЧИП. ВРЕДНЫЕ ДРУЗЬЯ» (6+)

ДОМАШНИЙ

5:10 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
6:00 Т/С «ЖЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ РАССОРИТЬ» (12+)

ЗВЕЗДА

5:50 Х/Ф «БЕЗ ПРАВА НА ПРОВАЛ» (12+)

РЕН ТВ

5:00, 2:25 «САМЫЕ ШОКИРУЮЩИЕ ГИПОТЕЗЫ» (16+)
6:00 «С БОДРЫМ УТРОМ!» (16+)

СТС

6:00, 4:50 М/С «ТРИ КОТА» (0+)
7:35 М/Ф «АСТЕРИКС И ТАЙНОЕ ЗЕЛЬЕ» (6+)

ДОМАШНИЙ

5:30 Т/С «СЧАСТЬЕ МЕНЯ НАЙДЕТ» (12+)

ДОСТАВКА САМОСВАЛОМ
ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ
ПЕСОК • ПЕРЕГНОЙ
8 902 385-59-69 | 8 927 527-27-30

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРЕДЛАГАЕМ ОФОРМИТЬ
АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ - 50 РУБЛЕЙ ЗА 1 МЕСЯЦ.
Районную газету вы сможете получить в редакции
газеты в пятницу после обеда или в любое удобное
для вас время. Оформить подписку можно
в редакции или по телефонам:
8(845-48)2-16-58, 8-917-205-61-02.

Поздравляем!
С юбилейным днем рождения поздравляем дорогую и любимую жену, маму, бабушку **Нину Викторовну Иванову!**
От счастья пусть твои глаза искрятся, В душе гармонии будет сполна, Чтобы все твои печали и ненастья

Оставались в прошлом навсегда! Желаем тебе радости, здоровья, успехов и удач во всем! Пусть каждый день будет наполнен теплом и светом, и добром!
Муж, дочь, зять, внук




ООО «Еланский сыродельный комбинат»
срочно требуются на работу:
прессовщики сыра, укладчики-упаковщики, водители категории «Е», пробоотборщики, слесари-ремонтники, водители погрузчика, уборщики помещений, лаборанты, операторы.
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.
По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: **8(844-52)5-51-24**

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ БЫКИНУ
БЫКИ 450-460
Телки 430-440
ДЕНЬГИ СРАЗУ, БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 **MATVEI**



ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА
Цены выше рыночных
БЫКИ КОРОВЫ ТЁЛКИ
РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО
8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 **ЕГОР**



Столовая закупает мясо
БЫКОВ, ТЕЛОК, КОРОВ, СВИНЕЙ.
Выше рыночных цен.
Тел.: 8-987-354-74-89, 8-951-888-04-89 (Антон)



Закупаем МЯСО
быков, телок, коров, свиной по самым ВЫСОКИМ ЦЕНАМ.
Телефоны: 8-903-475-57-92, 8-903-380-37-27 (Сергей)



ОП №2 в составе МО МВД России «Балашовский» Саратовской области приглашает на службу в полицию граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 55 лет, годных по состоянию здоровья и способных по своим моральным и деловым качествам выполнять задачи по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений, охране общественного порядка.
На должности сержантского состава: имеющих среднее общее образование. На должности офицерского состава: имеющих образование не ниже среднего профессионального, соответствующего направлению деятельности. Заработная плата – от 35-50 тысяч рублей плюс дополнительное материальное стимулирование. Обязательное государственное страхование. Оплата ежегодный отпуск - от 45 суток. Возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях МВД.
Тел.: 8-905-388-20-96, р.п. Самойловка, переулок Школьный, д. 1.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
Самойловского муниципального района Саратовской области
РЕШЕНИЕ № 902
от «26» марта 2025 г. р.п. Самойловка
О внесении изменений в решение Муниципального Собрания Самойловского муниципального района Саратовской области от 31 января 2017 года № 46 «Об установлении порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, предоставляемые в аренду без торгов, на территории Самойловского муниципального района Саратовской области»
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 г. № 562 «Об основных принципах определения арендной платы при аренде земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и о Правилах определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за землю, находящиеся в собственности Российской Федерации», и Уставом Самойловского муниципального района Саратовской области Муниципальное Собрание Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:
1. Внести в решение Муниципального Собрания Самойловского муниципального района Саратовской области от 31 января 2017 года № 46 «Об установлении порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, предоставляемые в аренду без торгов, на территории Самойловского муниципального района Саратовской области» следующие изменения и дополнения:
1.1. строку №8 таблицы Приложения №1 изложить в новой редакции:
8 Земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения 3
2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации – газете «Земля Самойловская» и разместить на официальном сайте администрации Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://sam64.ru/>
3. Настоящее решение вступает в силу с 01 мая 2025 года.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Муниципального Собрания по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.
Глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников
Председатель Муниципального Собрания А.А. Спиваков

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
Самойловского муниципального района
Саратовской области
РЕШЕНИЕ № 901
от «26» марта 2025 г. р.п. Самойловка
О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального Собрания Самойловского муниципального района Саратовской области № 868 от 12 декабря 2024 года «О бюджете Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации Муниципальное Собрание Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:
1. Внести следующие изменения и дополнения в решение Муниципального Собрания Самойловского муниципального района Саратовской области № 868 от 12 декабря 2024 года «О бюджете Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»:
1.1. Пункт 1 доходы на 2025 год в сумме «545580030 руб.- 81 копейка» заменить цифрами «560213174 руб. 58 коп.».
Пункт 1 расходы на 2025 год в сумме «545130030 рублей 81 копейка» заменить цифрами «559763174 руб. 58 коп.».
2. В соответствии с Проектом Закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»:
2.1. увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 559 800 руб. 00 коп., в том числе по кодам доходов:
- 068 202 29999 05 0000 150 «Субсидии бюджетам муниципальных районов области на оснащение предметных кабинетов общеобразовательных организаций оборудованием, средствами обучения и воспитания» в сумме 559 800 руб. 00 коп.
2.2. Увеличить плановые назначения по расходам на 2025 год в сумме 559800 руб. 00 коп., в т.ч.:
- по отделе образования администрации Самойловского муниципального района «Муниципальная программа «Развитие образования в Самойловском муниципальном районе на 2025-2027 годы» (на оснащение предметных кабинетов общеобразовательных организаций оборудованием, средствами обучения и воспитания).
3. В соответствии со статьями 33, 62, 158, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
3.1. увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 5266565 руб. 35 коп., в том числе по кодам доходов:
- 182 1 01 02010 01 0000 110 «Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации» в сумме 5127600 руб. 00 коп.;
- 051 1 13 02995 05 0101 130 «Доходы от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий на выполнение муниципального задания прошлых лет» в сумме 138 965 руб. 35 коп.;
3.2. уменьшить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 138 965 руб. 35 коп., в том числе по кодам доходов:
- 051 218 05010 05 0000 150 «Доходы бюджетов муниципальных районов от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий прошлых лет» в сумме 138 965 руб. 35 коп.;
3.3. увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 5127600 руб. 00 коп., в том числе:
По администрации Самойловского муниципального района на 2025 год в сумме 2059973 руб. 19 коп., в т.ч.:
по 0409 подразделу 123035D807 целевой статьи 240 виду расходов (Муниципальная программа «Приобретение дорожно-эксплуатационной техники в 2025 году») в сумме +80111 руб. 11 коп.;
по 0409 подразделу 12303V000 целевой статье 240 виду расходов (Муниципальная программа «Приобретение дорожно-эксплуатационной техники в 2025 году») в сумме +393 888 руб. 89 коп.;
по 0503 подразделу 13101V000 целевой статье 240 виду расходов (Муниципальная программа «Оборудование мест (площадок) накопления ТКО на территориях кладбищ Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год» реализация основного мероприятия в сумме +420 000 руб. 00 коп.;
по 0113 подразделу 2410002300 целевой статье 830 виду расходов (оплата расходов по исполнительным листам (Публично-правовая компания «Роскадастр») в сумме 1165973 руб. 19 коп.
По Муниципальному Собранию на 2025 год в сумме 127600 руб. 00 коп., в т.ч.:
по 0103 подразделу 2110002200 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) в сумме 127600 руб. 00 коп.
По отделе культуры и кино администрации Самойловского муниципального района на 2025 год в сумме 1354500 руб.00 коп., в т.ч.:
по 0804 подразделу 2250004200 целевой статье 110 виду расходов (взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений) в сумме 1354 500 руб. 00 коп.
По отделу сельского хозяйства администрации Самойловского муниципального района Саратовской области в сумме 328000 руб. 00 коп., в т.ч.:
по 0412 подразделу 22130002200 целевой статье 120 виду расходов (взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов) в сумме 328000 руб. 00 коп.
По муниципальному казенному учреждению Единая дежурно – диспетчерская служба Самойловского муниципального района в сумме 40426 руб. 81 коп., в т.ч.:
по 0309 подразделу 2280004200 целевой статье 120 виду расходов (взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений) в сумме 40426 руб. 81 коп.
По отделе образования администрации Самойловского муниципального района на 2025 год в сумме 852 900 руб. 00 коп., в т.ч.:
по 0706 подразделу 241002300 целевой статье 240 виду расходов (расходы по исполнительным листам, прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (ООО «Гражданпроект») в сумме 852 900 руб. 00 коп.;
4. В соответствии со статьей 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации произвести перераспределение по отдельным бюджетным ассигнованиям по разделам подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации на 2025 год в сумме +/- 832 492 руб. 33 коп., в т.ч.:
4.1. По администрации Самойловского муниципального района в сумме +48 500 руб. 00 коп.
Увеличить бюджетные ассигнования:
по 0409 подразделу 123035D807 целевой статье 240 виду расходов (Муниципальная программа «Приобретение дорожно-эксплуатационной техники в 2025 году») в сумме +31000 руб. 00 коп.;
по 0104 подразделу 2410002300 целевой статье 830 виду расходов (расходы по судебным решениям, исполнение судебных актов Российской Федерации и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного в результате незаконных действий (бездействия) органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов, а также в результате деятельности казенных учреждений) в сумме 17 500 руб.00 коп.
4.2. По отделе образования администрации Самойловского муниципального района в сумме 783992 руб. 33 коп. в т.ч.:
по 0707 подразделу 34004V0000 целевой статье 610 виду расходов (муниципальная программа «Организация отдыха и оздоровления детей в летний период на территории Самойловского муниципального района на 2025-2027 годы») в сумме 94110 руб. 00 коп.;
по 0707 подразделу 3020206800 целевой статье 610 виду расходов (субсидии бюджетным учреждениям на иные цели) в сумме 689 882 руб. 33 коп.
Уменьшить бюджетные ассигнования:
по администрации Самойловского муниципального района в сумме 48500 руб. 00 коп.;
по 0409 подразделу 123035188D целевой статье 240 виду расходов (Муниципальная программа «Приобретение дорожно-эксплуатационной техники в 2025 году») в сумме 31000 руб. 00 коп.;
по 0104 подразделу 2410002400 целевой статье 850 виду расходов (расходы по судебным решениям, исполнение судебных решений, в том числе учитываемое в субсидиях на иные цели бюджетным учреждениям) в сумме 17500 руб. 00 коп.
По отделе образования администрации Самойловского муниципального района в сумме 783992 руб. 33 коп. в т.ч.:
по 0702 подразделу 302024100 целевой статье 610 виду расходов (расходы на выполнение муниципальных заданий муниципальных бюджетными учреждениями) в сумме 783992 руб. 33 коп.
5. Внести изменения и дополнения в приложения № 1, 2, 3, 4, 5 решения Муниципального Собрания Самойловского муниципального района № 868 от 12 декабря 2024 года «О бюджете Самойловского муниципального района Саратовской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и изложить в редакции настоящего решения.
6. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению и разместить на официальном сайте администрации Самойловского муниципального района в сети Интернет: <http://sam64.ru/> с приложениями к настоящему решению.
7. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования, пункт 2 настоящего решения вступает в силу после принятия Закона Саратовской области «Об внесении изменений в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»».
8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию Муниципального Собрания по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.
Глава Самойловского муниципального района М.А. Мельников
Председатель Муниципального Собрания Самойловского муниципального района А.А. Спиваков

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано
в печать 26 марта
в 14-00 часов

Прогноз погоды в Самойловском районе с 28 марта по 5 апреля



По материалам сайта <https://www.gismeteo.ru/weather-samoylovka-21284/10-days/>

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovgazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОН: 8(84548) 2-16-58.
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственность за качество снимков типография не несет.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Объем 1 п.л.
Тираж 2500